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Domaine Déroulement 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Numération 
 

Objectif :  comparer des nombres à trois chiffres 
Consigne : comparer et complète avec les signes <,> ou = 
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Fiche n°1

Consigne: Compare et complète avec les signes <  , >  ou =.  

89 .... 403 577 .... 377 798 .... 978

456 .... 158 229 .... 133 045 .... 45

Consigne: Écris les nombres du bon côté.  

245 637

902 308

85 364
637  ²et 245

308  ²et 902

85  ²et 364

520 .... 502 374 .... 734 421 .... 711

348 .... 483 902 .... 98 329 .... 339

159 412
159  ²et 412

372 654
654  ²et 372

723 634
634  ²et 723

400 90
400  ²et 90
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Géométrie 

Objectif : identifier un rectangle 
Consigne : fais l’exercice 1p.84 et l’exercice 2 p.84 de ton fichier de mathématiques 
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Orthographe 
 
 
 

Objectif : connaitre les deux valeurs de la lettre s 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. a) Ie recopie les mots suivants dans le tableau.
une eglise une ardoise ufie siEnature un chansan
- pâsser - une danse un stylo une piste - la rnousse

une ôase un oiseau une chaise une prison

2. a) Ie recopie les mots suivants dans le tableau.
une église une ardo,rse une signature un chanson
- passer - une danse un stylo une piste - ta mousse

une base un oiseau une chaise une prison

le prononce « z !3 Je prononce « s ))

* ü

rtt arr

rfa rll

atl

t*l III

III

Je prononce « z )> Ie prononce <( s >F

J,À^1(- dB$D" rezrrr )i7n àv,rU

,t^/h. o.tuàtÇlUj*- J-4^f*
l^,hr- Ira,ârc',

.Litft gheap. A.ltrr.c- é-ç41ÿÊ.

/l,t,tt- ,lâ,ù* ,t^rï\ ,*"JôC"

/.rtt* 1r** IJLôI-
.*

+r.A.F

l^ fiv.ry*o/tl

tl!

&u
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Grandeurs et 
mesures 

Objectif : estimer, décomposer, convertir et ranger des longueurs en cm et m 
1 m = 100 cm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

E-ercice 1 Estime les longueurs en notant cm o.r m.

I

3 cnn 150 urn 108srn

Exercice 2 Décompose les longueurs suiyantes.

150cffr= â m 5O.*
505cr1 = S m 5

120 sh

110cm= â m iO cm

g75cm= ] m ?5

64A crr = 6 m tO.,

3m10 cm = 3rfD

3m57cm = ]S1

4 rï\

cmcm

898 crn = t m cmlr&

E"efcice 3 Conveftis ces longueurs en crn.

1m77 cm = ar?1 cm cm

7m5 crn = ?O5

9m90 crn = g2O
cm

cm

cm

6m1crr: 6Oa cm

E-ercice 4 Range les longueurs suîvantes dans l'ordre décroîssant.

910 cm 6m10cm 779cm 4m11 cm 479cm

*0vr^ €ær,lùû,
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Grammaire 
 

 
 

Objectifs :  
Connaître l’emploi des pronoms personnels 
Remplacer un sujet du verbe par un pronom personnel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Exercice 1 Complète.

Je suis la 1ère personne du singulier I ..... '.ff............

Je suis la Jème personne du singulier : ...;!;/.eilo.f g*....

Je suis la 2ème personne du pluriel

Je suis la 1ère personne du pluriel ÀAnl/À

Je suis Ia fème personne du singulier f-
h*.

Je suis la 3ème personne du pluriel ";!n.1..il\&à... ...

Exercice 2 Remplace chaque sujet entre parenthèses par le pronom
personnel quî convient.

/s {fvîoi) écoute l'histoire.
o (Les marées noires) ...ft(fip.r... polluent les plages.
ç (Jutes) \t......, a réveille ses parents.
o (Toi ef /es gendarmes) .{"*..nettoyez Ia plage.
r (Les bateaux) ,.,,1h.,.,.,., arrivent au port.
. ([ttîario et moi),,..1â*. ......allons au cinéma.

' (Les crabes) marchent de travers.
G (sophie et Yannick) ..,.X{" ...vont au cinéma.
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Calcul 
 

Objectif : poser des additions de nombres à trois chiffres avec ou sans retenue 
Consigne : calcule 
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Calcul mental 

Objectif : compléter un nombre à une centaine supérieure 
Consigne : complète 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

2- Complète.

570+ = 600 869 + = 900

680+ -700 392+ = 400

810+ = 900 +52+ = 500

+52+ = 500 560+ = 800

=700 450+ = 700

168+ = 200 340+ = 900

308+ =400 220+ = 800

501 + = 600 670+ = 900
2- Complète.

570+ 30 = 600 86g+ 34 =900
680+ 2D = 700 392+ B =400
810+ 3o = 900 452+ hs = 500

+52+ kï = 500 560+ zqo =800
635+ Ls =700 450+ zsô = 700

168+ b2- = 200 340+ 56o = 900

308+ 32 =400 220+ Sso = 800

501 + % =600 670+ zso = 900

635 +


